

Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: A pedagógiai munkát közvetlenül segítő alkalmazottak eseti illetménykiegészítése

ELŐTERJESZTÉS

A TÁRSULÁSI TANÁCS

2016. szeptember 13-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső Társulási Tanács elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Kajos Nikolett aljegyző

Tamási Anna igazgatóságvezető

dr. Horváth Annamária oktatási referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

A pedagógus életpálya modell bevezetésével, 2013-tól a pedagógus béreket folyamatosan emelték, illetve emelik, de a jogszabály nem rendelkezett a nem pedagógus, de a pedagógiai munkát közvetlenül segítő dolgozók béréről, akiknek 2008. óta nem emelkedett az illetményük és nagy részük minimálbérért vagy garantált bérminimumért dolgozik.

A fentiekből adódó bérfeszültség feloldására 2015. évben Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás a 14/2015. (X.14.) TT határozat alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz hasonlóan eseti illetménykiegészítést adott az érintett dolgozóknak (2x25.000,- Ft nettó).

A feszültség feloldására 2016. évben sem történt meg az érintett körben az illetmények rendezése, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ újra illetménykiegészítést juttatott a pedagógus munkát közvetlenül segítő dolgozóknak, amelyet 2 részletben és utalvány formájában kaptak meg. Ezért javaslom, hogy a társulás intézményében, a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi intézményben dolgozó, pedagógus munkát közvetlenül segítő közalkalmazottak is kapjanak 2016. évre nettó 70 ezer Ft eseti illetménykiegészítést, utalvány formájában, a határozati javaslat szerint.

Az érintett dolgozók száma az előterjesztés készítésének időpontjában:

Munkakör	Település	Létszám (fő)
Óvodatitkár	Szekszárd	1
Dajka	Szekszárd	7
	Szedres	3
	Medina	3
Pedagógiai asszisztens	Szekszárd	2
	Szedres	1
Összesen:		17

Az eseti illetménykiegészítés az érintettek száma alapján kb. 1.750.000 Ft összeggel terheli meg a 2016. évi költségvetést, mely összeg már magában foglalja a nettó 70.000 Ft/fő juttatást terhelő járulékokat is.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szükséges összeget 2016. évi költségvetésének Általános Tartalékkerete terhére – a javaslat közgyűlési elfogadását követően – megelőlegezi, a települési önkormányzatok közötti pénzügyi elszámolásra a társulási megállapodás IV. fejezet 3.3. pontja alapján, a zárszámadást követő 45 napon belül kerül sor.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2016. szeptember 6.

Ács Rezső
Társulási Tanács elnöke

Határozati javaslat

Határozat tárgya: **A pedagógiai munkát segítő alkalmazottak eseti illetménykiegészítése**

1. Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi intézményben dolgozó, pedagógiai munkát közvetlenül segítő alkalmazottakat a 2016. évre az alábbiak szerint részesíti illetménykiegészítésben:
 - a. A már 2016. július 01. előtt az intézményben dolgozó pedagógiai munkát közvetlenül segítő munkatársak 2 x 35 000 Ft nettó eseti illetménykiegészítésben,
 - b. a 2016. július 01-gyel vagy azt követően jogviszonyt létesítő munkatársak 1 x 35 000 Ft nettó eseti illetménykiegészítésbenrészesülnek.
 - c. A juttatást a dolgozók utalvány formájában kapják.
2. Az eseti illetménykiegészítés kifizetését két ütemben: 2016. október 15-ig, illetve 2016. november 15-ig kell végrehajtani.
3. A Társulási Tanács felkéri a munkaszervezet vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 1. pont: 2016. szeptember 13.
2-3. pont: 2016. október 15. és 2016. november 15.

Felelős: Ács Rezső Társulási Tanács elnöke
Dr. Molnár Kata jegyző, munkaszervezet-vezető